
„CHRAŇME NAŠE DOMOVY A NAŠI KRAJINU“
celostátní petice proti nekontrolované výstavbě VTE a FVE v České republice
(ZA REVIZI ZÁKONA č. 249/2025 Sb.)
– adresovaná Vládě České republiky podle zákona č. 85/1990 Sb., o právu petičním
– ZA REVIZI ZÁKONA č. 249/2025 Sb., zákon o urychlení využívání některých
obnovitelných zdrojů energie a o změně souvisejících zákonů, účinného od 1. 8. 2025.

➤  CELÁ PETICE + ARCHY   www.peticeVTE.cz     
      ➤QR kód petice 

➤ INFORMACE PRO SBĚRAČE PODPISŮ
Děkujeme, že nám pomáháte chránit naši krajinu před nekontrolovanou výstavbou VTE a FVE!
Aby byly nasbírané podpisy platné a úřady je nevyřadily, dodržujte prosím tato pravidla:

➤ KDO MŮŽE PODEPSAT?
Petice je celorepubliková. Mohou ji podepsat i lidé, kteří v dané obci nebydlí.
Důležité: Každý může podepsat pouze jednou - buď elektronicky nebo na petiční arch. 
Odkaz na elektronický podpis – QR kód nebo https://portal.gov.cz/e-petice/1534-chranme-nase-domovy-a-
nasi-krajinucelostatni-petice-proti-nekontrolovane-vystavbe-vte-a-fve-v-ceske-republiceza-revizi-zakona-c-
2492025-sb
Odkaz na celé znění petice + papírové archy https://peticevte.cz

➤ JAK SPRÁVNĚ VYPLNIT ARCH?
Čitelnost: Prosíme lidi, aby psali HŮLKOVÝM PÍSMEM. Nečitelný řádek je neplatný.
Úplné jména a adresa: Musí být uvedeno celé jméno a příjmení a celá adresa TRVALÉHO BYDLIŠTĚ 
(ulice, číslo popisné, obec, PSČ). Bez toho je podpis neplatný.
Opravy neškrtat: Pokud se někdo splete, nechte ho podepsat znovu na nový řádek.

➤ ARGUMENTY PRO LIDI
Nejsme proti obnovitelným zdrojům, ale chceme, aby výstavba VTE a FVE měla jasná pravidla ze zákona.
CHRÁNÍME DOMOVY: Požadujeme odstup VTE od domů (10x výška turbíny) kvůli obtěžování hlukem, 
infrazvukem a stroboskopickým efektem.
CHRÁNÍME KRAJINU A PŘÍRODU: Nechceme průmyslové zóny s parky až 250 m vysokých turbín 
VTE. Nechceme, aby turbíny zabíjely chráněné ptáky a netopýry. Nechceme parky FVE na úrodné půdě.
CHRÁNÍME PRÁVO OBCÍ: Chceme, aby o stavbě rozhodovali místní lidé ne úředníci od stolu.

➤ CO MÍT U SEBE PŘI SBĚRU?
Tyto informace + PETIČNÍ ARCHY + PLNÉ ZNĚNÍ PETICE Lidé mají právo si před podpisem přečíst 
celý text, nejen hlavičku archu. Plné znění petice + petiční archy najdete na www.peticeVTE.cz.
QR kód – pro ty, kteří chtějí podepsat elektronicky mobilem (ověření bank.identitou nebo datovkou).

➤ CO S VYPLNĚNÝMI ARCHY?
Archy nikde nenechávejte bez dozoru. Jakmile arch zaplníte, předejte ho co nejdříve zmocněnci petičního 
výboru nebo osobě, která u vás sběr koordinuje. Originály se musí odeslat poštou na adresu petičního výboru
(adresa na archu), skeny nebo fotky nestačí. Tuto petici sestavil petiční výbor ve složení: Ing. Milada 
Chytilová, Michal Ryšavý, DiS. a Mgr. Hana Vanická (zmocněnec).

Odeslání archů poštou na adresu: Hana Vanická, Dobešov 5, 394 94 Černovice.           Děkujeme    ♡ ♡ ♡    
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